Bajttomiej (ten sam, ktéry swego czasu pisat programy dla Bajtockiego
Inspektoratu Ochrony Srodowiska) otrzymat zlecenie od wspétpracujacego
z BIOS-em Instytutu Badan Magmatycznych. Ten utalentowany informatyk
musi teraz oprogramowacé system zbierajgcy dane na temat aktywnosci

A gejzerdw, z ktdrych znane sg potnocne regiony Bajtocii.

wybudowana zostanie stacja badawcza, do ktérej dociera¢ bedg sygnaty z
czujnikéw zainstalowanych przy kazdym z wystepujacych tam gejzerow. Czujnik wy$le sygnat
do stacji za kazdym razem, kiedy zmieni sie stan aktywnosci gejzeru (czyli kiedy rozpocznie sie
lub zakonczy wyrzut wody). Sygnat z czujnika bedzie miat format: G x y (gdzie x iy to
wspoétrzedne gejzeru). Kazdy gejzer znajduje sie w miejscu o innych wspotrzednych. Nie ma
gejzeru w miejscu, w ktérym jest stacja.

Dodatkowo, na kazde zgdanie IBM-u, Bajttomiej powinien sktadac¢ raport na temat aktualnego
stanu gejzeréw. Zadanie raportu bedzie miato format: R a b. Nalezy wtedy podag, ile sposrod
gejzerow znajdujgcych sie w odlegtosci od stacji nie mniejszej niz a i mniejszej niz b (czyli z
przedziatu [a,b) ), jest aktualnie aktywnych (trwa wyrzut wody).

Wejscie

W pierwszej linii dwie liczby catkowite xg i yg (—1 0% < Xs,Ys < 10%), oznaczajace wspoétrzedne
stacji.

Nastepnie, nieokreslona liczba linii, z ktérych kazda zawiera jedng z dwéch mozliwych
informacji: sygnat z czujnika lub zgdanie raportu.

Sygnat z czujnika ma postaé: G x y, gdzie x i y to liczby catkowite (=108 < x,y < 109).
Zadanie raportu ma postaé: R a b, gdzie a i b to liczby catkowite (0 <a <b < 109).

Wyijscie

Dla kazdego zadania raportu, w osobnej linii, jedna liczba catkowita, oznaczajaca: ile sposréd
gejzerow znajdujgcych sie w odlegtosci d od stacji, takiej ze a < d < b, jest aktualnie aktywnych.

Przykitad

Wejscie:
00
G11
G22
RO0O2
R0O3
G11
R0O3
R23
G222
R0O3
G11
G34
RO5


http://www.flickr.com/photos/jennieb/4049054058/
http://pl.spoj.com/problems/BAJTIOS1/

R59

Wyjscie:

~ AN+ 7O v
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